

Ali res »mrtva sezona«?

Minuli mesec smo se za tisto stran Dogovorov, ki je namenjena športu s strokovnim sodelavcem TKS Center pogovarjali o tem, kako bomo za svojo kondicijo skrbeli zdaj, ko smo kar zadeva trim akcije, v nekakšni »mrtvi sezoni«. Večina teh trim akcij je namreč zaključenih, za pravo smučarsko sezono pa tudi nihče ne upa reči, kdaj da se bo pričela.

Tako smo to takomenovano pasivno obdobje v polni meri zapolnili s smučarsko gimnastiko, ki so jo organizirali po »Partizanih«, po ostalih osnovnih telesnokulturnih organizacijah. Hkrati pa povsem normalno potekajo trim tekmovanja čez vse leto. Za sindikalne organizacije oziroma za delavce v TOZD je bilo tako v oktobru in novembru »pravkar« zaključeno trim tekmovanje v namiznem tenisu, ob sobotah, 6. 13., 20. in 27. decembra pa bo trim tekmovanje v kegljanju. V okviru proslavljanja 30. obletnice osvoboditve in dneva JLA pa bo občinsko sindikalno strelsko tekmovanje, 20. decembra. Predzadnjo soboto v novembru pa bo v športnem parku Kodeljevo še tekmovanje v namiznem tenisu za krajevne skupnosti. Zanj se je prijavilo vseh osem krajevnih skupnosti.

REZULTATI TRIM TEKMOVANJA V NAMIZNEM TENISU

Prijavilo se je 27 moških in 8 ženskih ekip. Moške ekipe so bile razdeljene v štiri, ženske pa v eno skupino. V samih skupinah so se ekipe srečale med seboj po sistemu vsaka z vsako, da smo dobili vrstni red predtekmovanih skupin. Po štiri najboljše ekipe v teh predtekmovanih skupinah so se uvrstile v finalni del tekmovanja, ki je bilo 8. in 15. novembra na Kodeljevem.

Iz prve skupine so se na to tekmovanje uvrstile ekipe Jugobanke, Gradisa, PTT prometa in ekipe Vjesnika. Iz druge skupine pa Agrotehnika, Sadje-zelenjava, LIZ (Ljubljanski investicijski zavod) in Tiskarna Tone Tomšič. Tretja skupina: Slovenija ceste, Sodišča, Vega in Petrol. In končno iz četrte skupine Tehnika, Komunalno podjetje, Dnevnik in Tehnoimpex. Prvouvrščeni v predtekmovanih skupinah so potem

sestavljali skupino A, drugouvrščeni v posameznih predtekmovanih skupinah B ter tretje in četrto uvrščeni skupini C in D. Ženske so tudi v finalnem delu tekmovanja igrale vsaka z vsako.

Končna lestvica skupine A od 1. do 4. mesta:

1. Slovenija ceste	3 2 1	14:8	4
2. Agrotehnika	3 2 1	10:13	4
3. Tehnika	3 1 2	10:11	2
4. Jugobanka	3 1 2	8:10	2

Uvrstitev skupine B od 5. do 8. mesta — B

5. Sodišče	3 2 1	14:5	4
6. Gradis	3 2 1	10:6	4
7. Komunal. podj.	3 2 1	11:9	4
8. Sadje zelenj.	3 0 3	0:15	0

Tretja skupina — od 9. do 12. mesta: — C

9. PTT promet	3 3 0	15:2	6
10. Dnevnik	3 2 1	10:8	4
11. Vega	3 1 2	5:12	2
12. LIZ	3 0 3	7:15	0

Četrta skupina — od 13. do 16. mesta: — D

13. Vjesnik	3 3 0	15:5	6
14. Tehnoimpex	2 1 1	8:9	2
15. Petrol	3 1 2	9:12	2
16. Tone Tomšič	2 0 2	4:10	0

Pri ženskah moramo žal povedati, da je zadeva nekoliko drugačna. Prijavilo se je osem ekip, v tekmovanjih pa so sodelovale samo tri ekipe. Ker se kar pet ekip tekmovanja ni udeležilo so tri ekipe Dnevnika, Transjuga in kolektiva Slovenija ceste odigrale medsebojne dvoboje. V tekmovanju med ekipama Transjuga in podjetja Slovenija ceste je bil rezultat 3:5; Dnevnik : Slovenija ceste 5:1; Dnevnik : Trasjug 3:5;

Končna lestvica: — ženske

1. Dnevnik	2 2 2	8:6	2
2. Transjug	2 1 1	8:8	2
3. Slovenija ceste	2 1 1	6:8	2

Pri tem velja povedati, da so bile borbe v ženski konkurenci izredno izenačene. Tako ima Dnevnik pozitivno razliko v setih (+2), Transjug ima izenačeno, Slovenija ceste pa negativno (-2).

V celoti je v tekmovanju v namiznem tenisu sodelovalo mnogo udeležencev, delavcev različnih TOZD iz občine Center. Resnična škoda pa venarle

je, da vse te uspehe kazni nešportno obnašanje tistih ženskih ekip, ki so se prijavile na tekmovanje pa jih brez kakršnega koli obvestila preprosto ni bilo. Tako namreč niso škodile samo ugledu svoje TOZD ampak so spravile v neprijeten položaj tudi svoje nasprotnike, ki so prišli na tekmovanje, ki ga potem ni bilo iz različnih oddaljenih krajev Ljublane ali okolice. Organizatorji so mnenja, da tak odnos ekip, ki so se prijavile in jih potem ni bilo na tekmovanja, ni pravilen in niti malo športen. Upajo, da se to, kar so si tokrat privoščile ženske ekipe Emone, PTT prometa, Zavoda za statistiko, Gradisa in Tehnike v prihodnje ne bo ponovilo.

KOSARKA ZA TOZD:

Za tekmovanja v košarki se je prijavilo rekordno število, kar 30 ekip. Največ doslej in po dosedanjih podatkih prav tako največ v Centru (v primerjavi z drugimi občinami). Med desetimi novimi ekipami so letos tudi tri ženske.

Rezultati I. kola skupine A:

Vega : Ljudska pravica 59:38
Ljublj. banka : Agrotehnika 43:17

Slovenija ceste : Komunalno podjetje 41:30

Petrol : Zmaj 21:27

Kartonažna : Dnevnik 17:20

Prvo kolo — skupina B

Tekma med ekipama Pavlihe in Inštituta za narodnostna vprašanja je bila preložena, drugi rezultati pa so taki:

PTT : Telekomunikacije — železniške tiskarne 0:20

Tegrad : Chemo 38:24

Emona : Zavod za statistiko 0:20 (ekipa Emone je bila samo s štirimi tekmovalci).

SDK : Iskra 29:43

Prvo kolo skupine C

Papirografika : Tribuna 11:23

RSNZ : UJV 25:34

Elektro Ljubljana : Vjesnik 29:27

PTT promet : Slovenijales 15:46

Transjug : Hermes 16:44

V tem tekmovanju v košarki za TOZD tako nastopa več kot 450 posameznikov iz 30 različnih TOZD. Zaključeno bo predvidoma aprila prihodnjega leta.

KEGLJANJE ZA DELAVCE V TOZD

Tudi ta šport je med ljudmi vse bolj priljubljen, saj se je za tekmovanje v kegljanju prijavilo kar 58 moških in 29 ženskih ekip ali preko 500 posameznikov (moške ekipe štejejo namreč po 6 članov, ženske pa po tri, k temu pa je treba prišteti še rezerve). Tekmovanje bo trajalo štiri sobote po šest ur, na koncu pa bo še tekmovanje za dvanaest najboljše uvrščenih posameznikov in šest najboljše uvrščenih posameznic. Tudi tu bomo v tekmovanih vrstah lahko pozdravili novince. To bodo delavci tiskarne

TEKMOVANJE ZA BRALNO ZNAČKO

Svet zveze pionirjev pri Zvezi prijateljev mladine Ljubljana-Center je sprejel bogat program dela.

Tekmovanje za bralno značko je razširjeno v vseh osmih pionirskih odredih v občini. Za bralno značko Prežihovega Vornaca tekmujejo v šoli: Tone Tomšič, Ledina, Prežihov Vornan, dr. Jože Potrč; za bralno značko Franceta Bevka tekmujejo v šoli Majde Vrhovnik, Tone Čufar in v Vzgojnem zavodu Janeza Levca; na šoli Prule pa tekmujejo za bralno značko Miška Kranjca. Povsod pa tekmujejo še za cicibanovo bralno značko. Program je razdeljen na štiri starostne stopnje in se deli na A in B prog-

ram. Učenec dobi prvo leto značko. Če tekmuje drugo leto za isto značko, vendar po težjem programu pa dobi v dar leposlovno knjigo.

V letošnjem šolskem letu tekmuje za A program 2406 učencev, za B program pa 2211 učencev, skupno 4617 ali 91 odstotkov vseh učencev osnovnih šol v občini Center. Vsa preverjanja in tekmovanja se na šolah zaključijo do 31. 3. 1976 s svečanostjo, na katero se povabi znane pesnike in pisatelje. Na dan mladinske književnosti dne 2. 4. 1976 pa bomo organizirali občinsko srečanje značkarjev (običajno je to v Mestnem gledališču).

Pokrovitelj tekmovanja je občinska konferenca SZDL Lj. Center.

Tekmovanje v poznavanju zgodovine NOB za učence 8. razredov osn. šol. Tema letošnjega tekmovanja je: Partizanska saniteta v Sloveniji. Na šolskih tekmovanjih, ki bodo predvidoma 5. aprila, bodo izbrali tri tekmovalce, ki bodo šolo zastopali na občinskem tekmovanju dne 6. aprila 1976. Nagrada za tekmovalce na občinskem tekmovanju je izlet v kraje, znane iz NOV.

Pokrovitelj tekmovanja je Občinska skupščina Ljubljana-Center. V vseh pionirskih odredih se že pridno pripravljajo za sprejem cicibanov v pionirsko organizacijo. Letos bo v občini Center sprejetih v pionir-



Kresija, Mercatorja, podjetja za TTG, prometni inštitut pri Združenem transportnem železniškem podjetju, Avto commerce, Avtotehna, Avtoobnova in Standard invest.

☆
Za prihodnje leto so SITK Center pripravili tudi obsežen program dela na področju telesne vzgoje v VVZ. Med tistimi športnimi panogami, ki so za otroke v tej starosti najbolj privlačne, so tako izbrali spretnostni poligon, smučarske in plavalne tečaje ter kros. Najbolj preprost tako po tehnični plati (postaviti ga je možno v vsakem VVZ v celoti ali po etapah) kot tudi primeren za vse starosti, od treh let pa do najstarejše skupine (»male šole«) je seveda spretnostni poligon.

Smučarske tečaje bo SITKS pripravil s sodelovanjem s TVD Partizanom Tabor za vse VVZ v občini. Tečaji bodo, če bo kaj snega, seveda, delno v Ljubljani delno pa na Rakitni.

SEMINAR V KRANJSKI GORI

Tik pred koncem letošnjega leta, od 19. do vključno 21. decembra, bo v hotelu Larix v Kranjski gori seminar za organizatorje rekreacije v TOZD v Ljubljani. Seminar organizirajo skupaj mestna in vseh pet občinskih telesno kulturnih skupnosti, na njem pa bodo kandidati seznanjeni z najpomembnejšimi novostmi pri organizaciji različnih trim aktivnosti. Med drugim bodo govorili o osnovah šole smučanja in novosti v zvezi s to športno panogo, ogledali si bodo vrsto zanimivih filmov, kot delovno gradivo pa bodo udeleženci dobili tudi posebno knjižico Informator, ki bo, kot zgovorno pripoveduje naslov, polna dragocenih informacij o vseh trim aktivnostih v Ljubljani.

Prijave za udeležbo na seminarju sprejemajo na SITKS Center, Tabor 14 (tel. 317-316).

D. R.



sko organizacijo 638 cicibanov. Vsi bodo prejeli v dar pionirske embleme: čepico, rutko, značko in izkaznico. Da bo ta dan za vse najmlajše člane naše družbe res svečan in prazničen pa je dolžnost nas vseh prijateljev mladine, krajevne skupnosti in tudi staršev.

Da bi pionirje vzgajali k varčevanju, samoupravljanju, jih spodbudili k pravilnemu vrednotenju denarja in se s tem vključili v splošna stabilizacijska prizadevanja, bodo v vseh pionirskih odredih letos organizirali pionirske šolske hranilnice.

Razlika od individualnih varčevalcev, ki jih je v naših šolah zelo veliko, je v tem, da svojo pionirsko hranilno službo sami vodijo, pod vodstvom

mentorja in da sami razpolagajo z obrestmi, ki se nabirajo na skupnem skladu za ves odred. Te obresti lahko trošijo namensko za skupne potrebe (končni izlet, smučarski tečaj, razne akcije itd.), na podlagi sklepa sveta šolske hranilnice. Svet šolske hranilnice lahko odobri pionirjem tudi posojila, do višine vloge prosilca za kredit. Za člana se šteje tisti, ki ima na hranilni vlogi v šolski pionirski hranilnici najmanj 2 dinarja, za odrasle (učitelje in druge delavce šole) pa je najmanjši znesek din 10,00

Vsi pionirski odredi sodelujejo s šolami iz bratskih republik in s šolami iz partizanskih krajev: Suhor v Beli krajini, Stoparce pri Ptuju, Zgornja Trebuša, Buče, Bistica ob Sotli.